C/         45         SC         45.2.1.6         P 24         L 38         # [r02-1]           Vienckowski, Natalie         General Motors Comp         General Motors Comp	C/ 01 SC 1.4.193 P 20 L 8 # [r02-4 Chini, Ahmad
Comment Type E Comment Status X The text refers to Table 45-4; however, the table it refers to is 45-7, which is the correct table in Clause 45.	Comment Type E Comment Status X Text crosses (strike throughs) show up in the CLEAN version of the doc. SuggestedRemedy
SuggestedRemedy Replace: Replace indicated line in the 1.7.5:0 row of Table 45-4 with five new lines	See comment. Proposed Response Response Status O
With: Replace indicated line in the 1.7.5:0 row of Table 45-7 with five new lines	
Proposed Response Response Status O	C/ 45 SC 45.2.1.6 P 24 L 38 # r02-5 Chini, Ahmad
C/         96         SC         96.1         P 30         L 9         # [r02-2]           Anslow, Peter         Ciena Corporation	Comment Type E Comment Status X Table number is not correct.
Comment Type E Comment Status X The newly inserted "Clause 45" should be a cross-reference. Same issue in the first line of 96.6.3	SuggestedRemedy Change "Table 45-4" to "Table 45-7".
SuggestedRemedy Change "Clause 45" to be a cross-reference in 96.1 and 96.6.3	Proposed Response Response Status O
Proposed Response Response Status O	C/ 45 SC 45.2.3.1.2 P 27 L 45 # r02-6 Chini, Ahmad
C/ 96 SC 96.5.2 P 65 L 12 # [r02-3]	Comment Type E Comment Status X Wrong reference.
Comment Type <b>T</b> Comment Status <b>X</b> PICS is missing for Test modes.	SuggestedRemedy Change 96.3.4 to 96.3.5.
-	Proposed Response Response Status O
SuggestedRemedy Add a PICS for this statement:"The test modes described in this subclause shall be provided to allow testing of the transmitter waveform, transmitter distortion, transmitter jitter, and transmitter droop.	C/ 96 SC 96.1 P 30 L 43 # r02-7
Proposed Response Response Status O	Chini, Ahmad Comment Type E Comment Status X Wrong Figure number.
	SuggestedRemedy
	Change "Figure 96-2" to "Figure 96-3"

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 96 SC 96.1.1 Chini, Ahmad	P 31	L <b>50</b>	# r02-8	C/ 96 SC 96.5.3 Chini, Ahmad	P 67	L <b>45</b>	# r02-12
Comment Type E Wrong Figure numbe	Comment Status X			Comment Type E C Apply consistent format.	omment Status X		
SuggestedRemedy Change "Figure 96-2"	' to "Figure 96-15"			SuggestedRemedy Change "5.4 volts" to "5.4 V	" <u>.</u>		
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response Re	esponse Status O		
C/ <b>96</b> SC <b>96.5.2</b> Chini, Ahmad	P 66	L 14	# r02-9	C/ 96 SC 96.11.4.5 Chini, Ahmad	P <b>87</b>	L 8	# <u>r02-13</u>
Comment Type E Wrong reference.	Comment Status X			Comment Type E C Apply consistent format.	omment Status X		
SuggestedRemedy "the scrambling funct described in 96.3.3.3	ion described in 96.3.3.3." sł 1."	hould be read "the	scrambling function	SuggestedRemedy Change "5.4 volts" to "5.4 V Proposed Response Re	". esponse Status <b>O</b>		
Proposed Response	Response Status 0			Proposed Response Re			
C/ 96 SC 96.11.4	.1 P 82	L <b>3</b>	# r02-10	C/ 96 SC 96.11.4.5 Chini, Ahmad	P 88	L <b>23</b>	# r02-14
Chini, Ahmad Comment Type <b>T</b> Duplicate entries for F	Comment Status X			Comment Type E C For "96.5.7" is not pdf active	o <i>mment Status</i> <b>X</b> e link.		
SuggestedRemedy		50740	х.	SuggestedRemedy See comment.			
	PCT11 (because PCT11 is th	e same as PC113	).	Proposed Response Re	esponse Status <b>O</b>		
	Response Status O						
C/ 96 SC 96.11.4 Chini, Ahmad		L7	# <u>r02-11</u>				
Proposed Response 27 96 SC 96.11.4 Chini, Ahmad Comment Type T	·		# <u>r02-11</u>				
Proposed Response C/ 96 SC 96.11.4 Chini, Ahmad Comment Type T No need for PCT12, to SuggestedRemedy	.1 P 82 Comment Status X	14.	# <u>r02-11</u>				

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ <b>00</b> SC <b>0</b> Donahue, Curtis	P <b>1</b>	L 18	# r02-15	C/ 01 SC Donahue, Curtis	1.3	P 18	L <b>50</b>	# r02-17
	mment Status X	ther in the draft te	xt all instances have a	Comment Type	E many parts	Comment Status X s to this. I did not list all parts a	nd dates.)" sho	uld not be in the draft
"-" between them, such as "tw Specifications and Managem Balanced Twisted Pair Cable	visted-pair", however t ent Parameters for 10	the draft title "Phys 0 Mb/s Operation	sical Layer over a Single	text.		e#, and line# are in reference t		
This also happens in the P80		I. All Instances Sh		SuggestedReme		e#, and line# are in reletence t		Version
Note: page#, subclause#, an	d line# are in reference	e to "clean" draft v	rersion			nany parts to this. I did not list a 52 reference if necessary.	II parts and dat	es.)" and add part #'s
SuggestedRemedy Suggest change "Twisted Pa	r" to "Twisted-Pair".			Proposed Respo	nse	Response Status O		
Additionally, page 2, line 3: Change from ' page 17, line 11: Change froi				C/ 01 SC Donahue, Curtis	1.5	P 21	L 46	# [r02-18
Proposed Response Res	ponse Status <b>O</b>			Comment Type	Е	Comment Status X		
C/ 01 SC 1.3 Donahue, Curtis Comment Type E Co No space in "Part1".	P 18 mment Status X	L	# <u>r02-16</u>	of 96.7.1.6 is 1.5 PSANEX	s "Power s T is define , subclaus	as "power sum alien attenuatior um alien attenuation to crossta ed as "power sum alien near-er e#, and line# are in reference t	lk ratio far-end nd crosstalk".	(PSAACRF)". Also, in
Note: page#, subclause#, an	d line# are in reference	e to "clean" draft v	rersion	Change the of far-end".	definition of	of PSAACRF in 1.5 to "power s	um alien attenu	ation to crosstalk ratio
SuggestedRemedy Change "Part1" to "Part 1".				Proposed Respo	nse	Response Status <b>O</b>		
Proposed Response Res	ponse Status <b>O</b>			C/ <b>45</b> SC Donahue, Curtis	45.2.1.6	P 24	L 38	# r02-19
				Comment Type Reference to	E Table 4	Comment Status X 5-4" should be "Table 45-7"		
				SuggestedReme Change "Tat	•	o "Table 45-7"		
				0				

C/ <b>45</b> SC <b>45.2.1.131.2</b> Donahue, Curtis	P 26	L <b>49</b>	# <u>r02-20</u>	C/ <b>45</b> SC <b>45.2.3</b> Donahue, Curtis	.1.2 P 27	L 41	# r02-23
Comment Type E Co "MASTER/SLAVE" is not co	omment Status X nsistent nomenclature w	ith rest of draft.		Comment Type E The first sentence of	Comment Status X f 45.2.3.1.2 does not include "1	00BASE-T1", sho	ould it?
Note: page#, subclause#, ar	nd line# are in reference	to "clean" draft v	version	Note: page#, subcla	use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
Change title "BASE-T1 MAS SLAVE config value (1.2100		ie (1.2100.14)" to	BASE-T1 MASTER-	Modify the paragrap Proposed Response	h in 45.2.3.1.2 as necessary. Response Status <b>O</b>		
Proposed Response Re	sponse Status O			Proposed Response	Response Status 0		
C/ <b>45</b> SC <b>45.2.3.1.2</b> Donahue, Curtis	P 27	L <b>45</b>	# r02-21	C/ 96 SC 96.1 Donahue, Curtis	P 30	L <b>43</b>	# r02-24
Comment Type E Co Cross reference "96.3.4" is in Note: page#, subclause#, ar		to "clean" draft v	version	Note: page#, subcla	Comment Status X gure 96-2" is incorrect. use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version
SuggestedRemedy Change "96.3.4" to "96.3.5"				SuggestedRemedy Change "Figure 96-2	6		
Proposed Response Re	sponse Status O			Proposed Response	Response Status O		
C/ 45 SC 45.2.3.1.2 Donahue, Curtis	P <b>27</b>	L <b>41</b>	# [r02-22	<i>Cl</i> <b>96</b> <i>SC</i> <b>96.1.1</b> Donahue, Curtis	P 31	L <b>50</b>	# r02-25
	omment Status X		o "challe" in that	Comment Type E Cross reference "Fig	Comment Status X gure 96-2" is incorrect.		
paragraph were not modified		UDAJE-I I DUL (II		Note: page#, subcla	use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version
Note: page#, subclause#, ar SuggestedRemedy	nd line# are in reference	to "clean" draft v	version	SuggestedRemedy Change "Figure 96-2" to "Figure 96-15"			
Modify RM13, RM14, RM15,	, RM16 as necessary to	include 100BAS	E-T1.	Proposed Response	Response Status 0		
Proposed Response Re	sponse Status <b>O</b>						

			" [ 22, 22		<b>.</b>		"
C/ <b>96</b> SC <b>96.2</b> Donahue, Curtis	P 33	L 12	# r02-26	Cl 96 SC 96.3.3.2 Donahue, Curtis	P 44	L <b>21</b>	# r02-29
Comment Type E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
	.4" is incorrectly marked in greence that is not included in the		ext signifies a	Change "State Diagra draft.	am" to "state diagram". This wo	ould be consisten	t with the rest of the
Note: page#, subclaus	e#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version.	Note: page#, subclau	se#, and line# are in reference	e to "clean" draft v	version
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
Change "96.4.4" from	green text to normal black tex	t formatting.		See comment.			
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status O		
C/ 96 SC 96.2.3.3 Donahue, Curtis	P 35	L <b>49</b>	# r02-27	<i>Cl</i> <b>96</b> <i>SC</i> <b>96.3.3.2</b> Donahue, Curtis	P <b>44</b>	L <b>25</b>	# <u>r02-30</u>
Comment Type E Cross reference "96.3.	Comment Status X .2" is incorrect.			Comment Type E Change "{-1, 0, or 1}"	Comment Status X to "{-1, 0, or +1}". This would	be consistent with	the rest of the draft.
Note: page#, subclaus	e#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version	Note: page#, subclau	se#, and line# are in reference	e to "clean" draft v	version
SuggestedRemedy Change "96.3.2" to "96	5.3.3"			SuggestedRemedy See comment.			
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status O		
C/ 96 SC 96.2.5.1 Donahue, Curtis	P 36	L 39	# r02-28	C/ 96 SC 96.3.3.2 Donahue, Curtis	2.3 P 46	L <b>45</b>	# <u>r02-31</u>
Comment Type E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
	of the paragraph from "During nsistent with the first paragraph		o "During reception,	Formatting and spaci	ng of timer definitions are not o	consistent.	
				Note: page#, subclau	se#, and line# are in reference	e to "clean" draft v	version
	se#, and line# are in reference	to "clean" draft \	rersion	SuggestedRemedy			
uggestedRemedy See comment.				Fix formatting for text	in timer definition in 96.3.3.2.3	3.	
				Proposed Response	Response Status O		
Proposed Response	Response Status O						

Comment Type       E       Comment Status X         Missing arrow tip where exit conditions for SD3 VECTOR and TRANSMIT DATA merge.         Add arrow tip to be consistent with other instances within the draft.         Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         SuggestedRemedy         roposed Response       Response Status         21 96       SC 96.3.3.3       P 48       L 31       # [r02:33]         Donahue, Curits       Comment Type       E       Comment Type       Response Status       O         21 96       SC 96.3.3.6       P 48       L 31       # [r02:34]         Donahue, Curits       Comment Type       E	C/ 96 SC 96.3.3.2.3 Donahue, Curtis	P <b>47</b>	L 38	# r02-32	CI 96 SC 9 Donahue, Curtis	6.3.4.1.1	P 55	L <b>33</b>	# r02-35
Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         Suggested/Remedy         Proposed Response         Response Status         Proposed Response         Response Status         Cl 96         SC 96.3.3.3       P48         Line at bottom of the figure does not extend to the edge where other lines start/stop.         Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         Suggested/Remedy         Extend line to allign with the other lines in figure.         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.6         P49       L 39         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.6         P49       L 39         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.6         P49       L 39         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.1         P5       L 10         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.1         P5       L 10         Proposed Response       Response Status         Cl 96       SC 96.3.3.1       P5 </td <td>Comment Type E Missing arrow tip where e</td> <td>exit conditions for SSD3 VE</td> <td></td> <td>NSMIT DATA merge.</td> <td>Comment Type</td> <td></td> <td></td> <td>a few lines above</td> <td>it SYMB_2D does.</td>	Comment Type E Missing arrow tip where e	exit conditions for SSD3 VE		NSMIT DATA merge.	Comment Type			a few lines above	it SYMB_2D does.
Cl 96       SC 96.3.3.3       P 48       L 31       # 02:33         Jonahue, Curtis       Cl 96       SC 96.3.4.1.1       P 55       L 18       # 02:36         Jonahue, Curtis       Cl 96       SC 96.3.4.1.1       P 55       L 18       # 02:36         Jonahue, Curtis       Comment Type       E       Comment Status X       The subscript 'n' to iseveral variables (Rx, n, RA, n, RE_n, Scr. n, X0_n, etc.) is not italicized in: several locations throughout, however TX_n has an italicized 'n'.       Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         Suggested/Remedy       Extend line to allign with the other lines in figure.       Proposed Response       Response Status 0         Cl 96       SC 96.3.3.3.6       P 49       L 39       # 02:34         Jonahue, Curtis       O       Suggested/Remedy       Fix all instances of numbers less than 11 are typed as the number as opposed to spelling the number out. Such as:       Y is used instead of 'inter 'n 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       Y is used instead of 'inter 'n 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       Y is used instead of 'inter 'n 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       Y is used instead of 'inter 'n 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       Y is used instead of 'inter 'n 96.4.3, pg 60, line 26       Comment Type E       Comment Type E       Comment Type I       Comment Type I       Comment Type I       Comment Type I       C 196       SC 96.3.4.1.1       P 55       L 10 <t< td=""><td>SuggestedRemedy</td><td></td><td>e to "clean" draft v</td><td>rersion</td><td>SuggestedRemedy Suggest that the of SYMB_2D of</td><td>/ ne definition of SYI on line 26 (already</td><td>MB_1D be added f defined in 96.3.3.2</td><td>or consistency or</td><td></td></t<>	SuggestedRemedy		e to "clean" draft v	rersion	SuggestedRemedy Suggest that the of SYMB_2D of	/ ne definition of SYI on line 26 (already	MB_1D be added f defined in 96.3.3.2	or consistency or	
Comment Type E Comment Status X Line at bottom of the figure does not extend to the edge where other lines start/stop. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Extend line to allign with the other lines in figure. Proposed Response Response Status 0 C/ 96 SC 96.3.3.6 P 49 L 39 # r02-34 Donahue, Curtis Comment Type E Comment Status X Several instances of numbers less than 11 are typed as the number as opposed to spelling the number out. Such as: '9' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 49, line 39 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 26 etc. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Fallow line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy '6' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 39 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 39 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 40, line 30 '3' is used instead of "three" in 96.4.3, pg 60, line 26 etc. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "Data phase" to "Data mode". Proposed Response Response Status 0	C/ 96 SC 96.3.3.3		L 31	# [102-33	C/ 96 SC s	,	-	L 18	# [r02-36
SuggestedRemedy         Extend line to allign with the other lines in figure.         Proposed Response       Response Status         O         27       96       SC 96.3.3.3.6       P 49       L 39       # r02-34         Donahue, Curtis       Comment Status       X       Several instances of numbers less than 11 are typed as the number as opposed to spelling the number out. Such as:       Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         "9' is used instead of "six" in 96.3.3.3.6, pg 49, line 39       "3" is used instead of "three" in 96.4.3, pg 60, line 26       Comment frage       E       Comment Status       X         Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version       SuggestedRemedy       Change "Data phase" to "Data mode".         Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version       SuggestedRemedy       Change "Data phase" to "Data mode".         Proposed Response       Response Status       O	Comment Type E Line at bottom of the figur	re does not extend to the e	0		<i>Comment Type</i> The subscript	n' of several varial	oles (Rx_n, RA_n,		n, etc.) is not italicized
C/ 96       SC 96.3.3.3.6       P 49       L 39       # [102-34]         Conahue, Curtis       Comment Type       E       Comment Status X         Several instances of numbers less than 11 are typed as the number as opposed to spelling the number out. Such as:       C/ 96       SC 96.3.4.1.1       P 55       L 10       # [102-37]         "9" is used instead of "nine" in 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       "5" is used instead of "six" in 96.3.3.3.6, pg 49, line 39       "3" is used instead of "three" in 96.4.3, pg 60, line 26       Comment Type       E       Comment Status X         "Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version       SuggestedRemedy       Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         SuggestedRemedy       Follow IEEE style guide and type the word of the number if it is less than 11, fix all       Proposed Response       Response Status       O	SuggestedRemedy Extend line to allign with	the other lines in figure.	e to "clean" draft v	ersion	SuggestedRemedy Fix all instance	/			
Comment Type       E       Comment Status X       Donahue, Curtis         Several instances of numbers less than 11 are typed as the number as opposed to spelling the number out. Such as:       "9" is used instead of "nine" in 96.3.3.3.6, pg 49, line 36       "Donahue, Curtis         "6" is used instead of "six" in 96.3.3.3.6, pg 49, line 39       "Data phase" is not used anywhere else in the draft.         "3" is used instead of "three" in 96.4.3, pg 60, line 26       "Donahue, Curtis         whote: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version etc.       Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version         SuggestedRemedy       Change "Data phase" to "Data mode".         Follow IEEE style guide and type the word of the number if it is less than 11, fix all	C/ 96 SC 96.3.3.3.6	P 49	L <b>39</b>	# r02-34	Proposed Respons	se Respor	nse Status <b>O</b>		
	Comment Type E Several instances of num the number out. Such as: "9" is used instead of "nir "6" is used instead of "six "3" is used instead of "thr etc. Note: page#, subclause# SuggestedRemedy Follow IEEE style guide a	Donahue, Curtis <i>Comment Type</i> "Data phase" i Note: page#, s <i>SuggestedRemed</i> y Change "Data	E Comm s not used anywhe subclause#, and lin / phase" to "Data m	eent Status X are else in the draft ne# are in reference node".					

Cl 96 SC 96.3.4.1.3 Donahue, Curtis	P <b>55</b>	L <b>52</b>	# r02-38	C/ 96 S Donahue, Curl	SC <b>96.4.3</b> tis	P 60	L <b>27</b>	# r02-41
Comment Type E Several equations, defini	Comment Status X tions, and state diagram tex around the surrounding nun			Comment Type "and" is m	e E	Comment Status X		
Note: page#, subclause# SuggestedRemedy Fix all such instances to l	, and line# are in reference have a space before and af <i>Response Status</i> <b>O</b>	to "clean" draft v	version	SuggestedRer	<i>nedy</i> Receivers, Al	e#, and line# are in reference bilities, Sub-Functions" to "Re <i>Response Status</i> <b>0</b>		
	P 57 Comment Status X s sentence leaves the resul MII after conversion or its n		# r02-39	Donahue, Curl Comment Typ Change "v	e E variable" to "v	P 61 Comment Status X variables". e#, and line# are in reference	L 40	# <u>r02-42</u>
uggestedRemedy Either make this a testab	, and line# are in reference le requirement and change t need to be tested by chan	"should" to a "sh	nall", or make it a	SuggestedRer See comm Proposed Res	nedy nent.	Response Status <b>O</b>		
Proposed Response	Response Status O			C/ 96 S Donahue, Curt	SC <b>96.4.4</b> tis	P 61	L 19	# r02-43
C/ 96 SC 96.4 Donahue, Curtis	P 58	L <b>29</b>	# r02-40	Comment Type "Master" a		Comment Status X eed to be completely capitaliz	ed.	
Comment Type E Cross reference "96.2.2"	Comment Status X is incorrect.			Note: page SuggestedRer	-	e#, and line# are in reference	to "clean" draft \	version
Note: page#, subclause# SuggestedRemedy Change "96.2.2" to "96.2	version	Change "N Proposed Res		ASTER" and "Slave" to "SLA Response Status <b>0</b>	∕E".			
Proposed Response	Response Status <b>O</b>							

C/         96         SC         96.4.7.1           Donahue, Curtis	P 62	L 16	# r02-44	C/ 96 SC 96.4.7. Donahue, Curtis	1 <i>P</i> 64	L 19	# r02-47
Comment Type E Change "Start maxwai	Comment Status X it_timer" to "start maxwait_time	er".		—	Comment Status X d in 96.4.7.1, but it is defined e ly it is not used in the PHY Cor		1 with a different
Note: page#, subclaus	se#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version			0	
SuggestedRemedy				Note: page#, subcla	use#, and line# are in referenc	e to "clean" draft	version
See comment.				SuggestedRemedy			
Proposed Response	Response Status 0			Remove tx_enable a	nd its definition from 96.4.7.1.		
				Proposed Response	Response Status 0		
	P 63	L 5	# r02-45				
Donahue, Curtis		-•		C/ 96 SC 96.5.1.	1 P 64	L <b>53</b>	# r02-48
Comment Type E	Comment Status X			Donahue, Curtis			
21	e connecting the exit of LINK L	JP to the entrand	ce of LINK DOWN is	Comment Type E	Comment Status X		
missing an arrow tip.	-			Since PE means "ray	die frequeneu" "redie frequenc		
missing an arrow up.				Since KF means Ta	dio frequency", "radio frequenc	CIVI RF NOISE"S	seems redundant".
0	se#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version		use#, and line# are in referenc	-	
Note: page#, subclaus	se#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version			-	
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy	se#, and line# are in reference ne at the top of LINK DOWN.	to "clean" draft v	version	Note: page#, subcla SuggestedRemedy		e to "clean" draft	version
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin		to "clean" draft v	version	Note: page#, subcla SuggestedRemedy	use#, and line# are in referenc	e to "clean" draft	version
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy	ne at the top of LINK DOWN.	to "clean" draft v	version # <u>r02-46</u>	Note: page#, subcla SuggestedRemedy Suggest changing to	use#, and line# are in referenc "RF CM noise" since that is w	e to "clean" draft	version
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin Proposed Response Cl 96 SC 96.4.7.1 Donahue, Curtis	ne at the top of LINK DOWN. Response Status O			Note: page#, subclar SuggestedRemedy Suggest changing to Proposed Response C/ 96 SC 96.5.2 Donahue, Curtis	use#, and line# are in referenc "RF CM noise" since that is w <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 65	e to "clean" draft w	version 49.
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin Proposed Response CI 96 SC 96.4.7.1 Donahue, Curtis Comment Type E	ne at the top of LINK DOWN. Response Status <b>0</b>	L 12		Note: page#, subclar SuggestedRemedy Suggest changing to Proposed Response Cl 96 SC 96.5.2	use#, and line# are in reference "RF CM noise" since that is w <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 65 <i>Comment Status</i> <b>X</b>	e to "clean" draft w	version 49.
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin Proposed Response Cl 96 SC 96.4.7.1 Donahue, Curtis Comment Type E Change "PCS transmit	P 64 Comment Status X	L 12	# [r02-46	Note: page#, subclar SuggestedRemedy Suggest changing to Proposed Response C/ 96 SC 96.5.2 Donahue, Curtis Comment Type E Change "2102.15:13	use#, and line# are in reference "RF CM noise" since that is w <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 65 <i>Comment Status</i> <b>X</b>	e to "clean" draft w what it says in line	version 49. # <u>r02-49</u>
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin Proposed Response Cl 96 SC 96.4.7.1 Donahue, Curtis Comment Type E Change "PCS transmit Note: page#, subclaus	ne at the top of LINK DOWN. <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 64 <i>Comment Status</i> <b>X</b> t function" to "PCS Transmit fu	L 12	# [r02-46	Note: page#, subclar SuggestedRemedy Suggest changing to Proposed Response C/ 96 SC 96.5.2 Donahue, Curtis Comment Type E Change "2102.15:13	use#, and line# are in reference "RF CM noise" since that is w <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> <b>65</b> <i>Comment Status</i> <b>X</b> " to "1.2102.15:13".	e to "clean" draft w what it says in line	version 49. # <u>r02-49</u>
Note: page#, subclaus SuggestedRemedy Add arrow tip to the lin Proposed Response Cl 96 SC 96.4.7.1 Donahue, Curtis Comment Type E Change "PCS transmit	ne at the top of LINK DOWN. <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 64 <i>Comment Status</i> <b>X</b> t function" to "PCS Transmit fu	L 12	# [r02-46	Note: page#, subclar SuggestedRemedy Suggest changing to Proposed Response Cl 96 SC 96.5.2 Donahue, Curtis Comment Type E Change "2102.15:13 Note: page#, subclar	use#, and line# are in reference "RF CM noise" since that is w <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> <b>65</b> <i>Comment Status</i> <b>X</b> " to "1.2102.15:13".	e to "clean" draft w what it says in line	version 49. # <u>r02-49</u>

C/ 96 SC 96.5.2 Donahue, Curtis	P 66	L 15	# r02-50	<i>Cl</i> <b>96</b> Donahue, C	SC 96.5.4.4 urtis	P 70	L <b>48</b>	# r02-53
Comment Type E Cross reference "96.	Comment Status X 3.3.3" is incorrect.			Comment T Missing		Comment Status X e" and "resolution" and "and"	before "RMS de	tector".
SuggestedRemedy Change "96.3.3.3" to		to "clean" draft	version	RMS de time > 6	"be resolution tector." to "be: 0 s, and RMS			
Proposed Response	Response Status <b>O</b>			Proposed R	esponse	Response Status O		
C/ 96 SC 96.5.3 Donahue, Curtis	P 66	L <b>27</b>	# <u>r02-51</u>	<i>Cl</i> <b>96</b> Donahue, C	SC 96.5.5 urtis	P 72	L <b>3</b>	# <u>r02-54</u>
Comment Type E "Transmitter Under T aligned.	Comment Status X Test" is left aligned while other fi	gures have the s	ame text center	-	"PMA Receive	Comment Status X e Function" to "PMA Receive t		
SuggestedRemedy	use#, and line# are in reference xt in Figure 96-20 to center aligr iligned.			SuggestedF See cor Proposed R	<i>emedy</i> nment.	se#, and line# are in reference <i>Response Status</i> <b>0</b>	to clean drait	Version
Proposed Response	Response Status <b>O</b>							
Cl 96 SC 96.5.3 Donahue, Curtis Comment Type E	P 67 Comment Status X nce of "volts" being used in the	L 45	# <u>r02-52</u>		/pe E paragraph of	P 74 Comment Status X 96.7.1 lists the the transmission tot list PSANEXT or PSAACR		# r02-55
where "V" is used.	nce of voits being used in the			Note: pa	ige#, subclaus	e#, and line# are in reference	to "clean" draft	version
Note: page#, subclau SuggestedRemedy Suggest changing "5 Proposed Response	use#, and line# are in reference 5.4 volts" to "5.4 V". <i>Response Status</i> <b>O</b>	to "clean" draft v	version	loss, mo parame charact	"The transmisede conversion ers of the link eristic impedar ion to crosstal	ssion parameters of the link se loss, and characteristic impe segment include insertion los nce, power sum alien near-end k ratio far-end.". Response Status <b>0</b>	dance." to "The s, return loss, m	transmission ode conversion loss,

C/ 96 SC 96.11.4 Donahue, Curtis	4.1 P 82	L 10	# r02-56	C/ 96 SC 96.3.3.2.1 P 15 L 45 # r02-59 Donahue, Curtis
Comment Type E PCT13 is a duplicate	Comment Status X e of PCT11.			Comment Type E Comment Status X Cross reference "96.3.2" is incorrect.
Note: page#, subcla	use#, and line# are in reference	to "clean" draft v	version	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version
SuggestedRemedy Remove PCT13, ren	number PICS items as necessar	y.		SuggestedRemedy Change "96.3.2" to "96.3"
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response Response Status O
	P 6	L 36	# r02-57	C/ 96 SC 96.3.3.2.1 P 45 L 15 # [r02-60] Donahue, Curtis
Comment Type E Cross reference "96.	Comment Status X .3.2" is incorrect.			Comment Type E Comment Status X Cross reference "96.3.2" is incorrect.
Note: page#, subcla SuggestedRemedy Change "96.3.2" to "	use#, and line# are in reference '96.3.3"	to "clean" draft v	rersion	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "96.3.2" to "96.3.3"
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response Response Status O
C/ 96 SC 96.2.4 Donahue, Curtis	P 36	L 44	# <u>r02-58</u>	C/ 96 SC 96.3.3.2 P 44 L 38 # [r02-61] Donahue, Curtis
Comment Type E Cross reference "Fig	Comment Status X gure 96-7" is incorrect.			Comment Type E Comment Status X Multiple definitions of ESD1 and ESD2.
Note: page#, subcla	use#, and line# are in reference	to "clean" draft v	rersion	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy
	7" to "96-6a and Figure 96-6b"			Modify to: "Therefore, at the end of a frame, tx_error is examined to determine whethe ESD3 or ERR_ESD3 are to be transmitted following two consecutive special pairs (0, ESD1 and ESD2, as shown in Figure 96-7."
Change "Figure 96-7 Proposed Response	Response Status O			LODT and LODZ, as shown in Figure 90-7.
0 0	Response Status <b>O</b>			to
0 0	Response Status O			·

	.1 P 45	L 18	# r02-62	C/01 S	C 1.4.87a	P 22	L 25	# r02-65	
Donahue, Curtis				RAN, ADEE		Intel Corporation	on		
Comment Type E	Comment Status X			Comment Type	er er	Comment Status X			
Definition does not spe	ecify a subclause for ERR_ES	D3.				is comment is not against char			
SuggestedRemedy						a notation for a recurring decim it does not appear in the style			
Add subclause refeere	ence into definition.					e Wikipedia for "repeating deci		,	
Proposed Response	Response Status 0			SuggestedRen	nedy				
			<i>"</i>		otation (poss	to 100/3 and 66.666 to 200/3 e sibly in 1.2.6?) and then use 33			
C/ 01 SC 1.4.150	P <b>20</b>	L 31	# r02-63	Proposed Res		Response Status <b>O</b>			
RAN, ADEE	Intel Corporat	lon		Fioposed Resp	501136	Response Status U			
Comment Type E	Comment Status X	and an algorithm the	nafana nat "na autina d"						
Acknowledging that the	his text is not changed from pr	evious drans, the	erefore not "required".	C/ 01 S	C 1.4.221a		L 30	# r02-66	
	nger than the corresponding e		ns, and is confusing.	RAN, ADEE Intel Corporation					
In 96.3.3.1 a code gro	oup is simply a "pair of ternary	symbols".		Comment Type	er er	Comment Status X			
Also, the cross referer	nces to clause 96 and 96.3 do	n't work.				is comment is not against char			
						ition of "FORCE mode", this is		s a procedure. "mode"	
SuggestedRemedy				suggest th	at there is a	nother mode of operation exc	ept forcing one	side to be master and	
SuggestedRemedy Change inserted text t	to					nother mode of operation, exc for 100BASE-T1 this the only			
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p	pair of ternary symbols that, wh	nen representing	data, conveys three	the other to	o slave. But	for 100BASE-T1 this the only	way to configure	e M/S.	
Change inserted text t	pair of ternary symbols that, wh	nen representing	data, conveys three	the other to Programm	o slave. But ing two dev		way to configure	e M/S. ng M/S roles) is in	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3	pair of ternary symbols that, wh	nen representing	data, conveys three	the other to Programm general a it may be o	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we have	way to configure such as assigning ant overrides sol	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3	pair of ternary symbols that, wh 3".	nen representing	data, conveys three	the other to Programm general a it may be c and it does	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem i	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate ( ent_ function. If this manageme	way to configure such as assigning ant overrides sol	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references (	pair of ternary symbols that, wh 3". throughout the document).	nen representing	data, conveys three	the other to Programm general a it may be o and it does SuggestedRen	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem r nedy	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate ( ent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now.	way to configure such as assigni ent overrides so re never used th	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then nis term in the standard	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references ( Proposed Response	pair of ternary symbols that, wh 3". (throughout the document). <i>Response Status</i> <b>O</b>			the other to Programm general a it may be o and it does SuggestedRem Delete this	o slave. But ing two dev manageme colloquially of not seem i nedy definition fi	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now.	way to configure such as assigning the overrides source re never used the CE mode" to "m	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then nis term in the standard nanagement control"; ir	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references (	pair of ternary symbols that, wh 3". throughout the document).	L 5	data, conveys three # r02-64	the other to Programm general a it may be c and it does SuggestedRen Delete this 96.4.4, cha "Using force	o slave. But ing two dev manageme colloquially o s not seem i nedy definition fi ange "FORO	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now. rom 1.4; in 96.2, change "FOR( CE mode is used" to "managem the second sentence; in 96.4.	way to configure such as assignin nt overrides sor- re never used th CE mode" to "m nent control is us	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then his term in the standard hanagement control"; ir sed", and delete	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references (* Proposed Response C/ 01 SC 1.4.394 RAN, ADEE Comment Type E Description for 100BA	pair of ternary symbols that, wh 3". throughout the document). <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 22	<i>L</i> <b>5</b> ion	# <u>r02-64</u>	the other to Programm general a it may be c and it does SuggestedRen Delete this 96.4.4, cha "Using force	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem n nedy definition fr ange "FORC se mode," in ent control"	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now. rom 1.4; in 96.2, change "FOR( CE mode is used" to "managem the second sentence; in 96.4.	way to configure such as assignin nt overrides sor- re never used th CE mode" to "m nent control is us	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then his term in the standard hanagement control"; ir sed", and delete	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references ( Proposed Response C/ 01 SC 1.4.394 RAN, ADEE Comment Type E Description for 100BA confusing.	pair of ternary symbols that, wh 3". (throughout the document). <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 22 Intel Corporat <i>Comment Status</i> <b>X</b>	<i>L</i> <b>5</b> ion	# <u>r02-64</u>	the other to Programm general a it may be o and it does SuggestedRem Delete this 96.4.4, cha "Using foro "Managem	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem n nedy definition fr ange "FORC se mode," in ent control"	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now. rom 1.4; in 96.2, change "FOR CE mode is used" to "managem the second sentence; in 96.4.	way to configure such as assignin nt overrides sor- re never used th CE mode" to "m nent control is us	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then his term in the standar hanagement control"; in sed", and delete	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references ( Proposed Response C/ 01 SC 1.4.394 RAN, ADEE Comment Type E Description for 100BA confusing. SuggestedRemedy	pair of ternary symbols that, wh 3". throughout the document). <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> <b>22</b> Intel Corporat <i>Comment Status</i> <b>X</b> SE-T1 is not equivalent to 100	L 5 ion 00BASE-T, the re	# r02-64	the other to Programm general a it may be o and it does SuggestedRem Delete this 96.4.4, cha "Using foro "Managem	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem n nedy definition fr ange "FORC se mode," in ent control"	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now. rom 1.4; in 96.2, change "FOR CE mode is used" to "managem the second sentence; in 96.4.	way to configure such as assignin nt overrides sor- re never used th CE mode" to "m nent control is us	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then his term in the standar hanagement control"; in sed", and delete	
Change inserted text t "For 100BASE-T1, a p bits, as defined in 96.3 Fix cross references ( Proposed Response C/ 01 SC 1.4.394 RAN, ADEE Comment Type E Description for 100BA confusing. SuggestedRemedy	pair of ternary symbols that, wh 3". (throughout the document). <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 22 Intel Corporat <i>Comment Status</i> <b>X</b>	L 5 ion 00BASE-T, the re	# r02-64	the other to Programm general a it may be o and it does SuggestedRem Delete this 96.4.4, cha "Using foro "Managem	o slave. But ing two dev _manageme colloquially o s not seem n nedy definition fr ange "FORC se mode," in ent control"	for 100BASE-T1 this the only ices so that they interoperate (sent_function. If this manageme called "force mode", but we hav necessary to define it now. rom 1.4; in 96.2, change "FOR CE mode is used" to "managem the second sentence; in 96.4.	way to configure such as assignin nt overrides sor- re never used th CE mode" to "m nent control is us	e M/S. ng M/S roles) is in me other method then his term in the standar nanagement control"; i sed", and delete	

IEEE P802.3bw (D3.2.1	) 100BASE-T1 2nd Sponsor recirculation ballot comments
-----------------------	--

C/ 45 SC 45.2	2.1.131.2	P <b>27</b>	L <b>51</b>	# r02-67	C/ 96	SC 96.1		P <b>31</b>	L 10	# <u>r</u> 02-70
RAN, ADEE		Intel Corpora	tion		RAN, ADE	E		Intel Corpora	ition	
Comment Type T	Comm	ent Status X			Comment	Туре Е	Comment	Status X		
	ASTER-SLAVE			revious draft. ne" is always true by	suitab	ole for a variety		looks like mark		revious draft. "It is does not belong in a
SuggestedRemedy			SuggestedRemedy							
Delete "if MASTE	elete "if MASTER-SLAVE manual config enable bit 1.2100.15 is set to one".			Delete "It is suitable for a variety of applications".						
Proposed Response	Respon	se Status O			Proposed	Response	Response	Status O		
	2.1.131.3	P 28 Intel Corpora	L <b>4</b>	# <u>r02-68</u>	<i>CI</i> <b>96</b> RAN, ADE	SC 96.1.1	l	P <b>34</b> Intel Corpora	L 41	# r02-71
Comment Type E	Comm	ent Status X			Comment		Comment			
modes of operation saying, and is not	on may use add used in other s	itional settings of t	hese four bits" - t standard doesn't	revious draft. "Future this goes without t predict the future).	descr reada (shou best.	ibing the archi bility. The par Id we also me	tecture of 100GE t about Clause 40	ASE-T1, has n ) is not "in cont	trast" since it is a	ining and does not help
Delete "Future mo	odes of operatio	n may use addition	nal settings of the	ese four bits."	Suggeste					
Proposed Response		P 28	L 16	# r02-69	ternar Add a Claus	y signaling an NOTE (inform	d interfaces to th native text) after t erfaces to a Claus	e Clause 22 M the paragraph:	"The 100BASE-T	<ul> <li>"This PHY uses</li> <li>TX PHY, specified in pairs of balanced</li> </ul>
RAN, ADEE	.1.132	Intel Corpora		# 102-09		Response	Response	Status O		
Comment Type E	Comm	ent Status X			, ropooou	reopenee	Response			
21			anges from the p	revious draft. Reserved						
values are conver	ntionally describ	eed as simply "Res leted in maintenan	erved". Compare	e to table 45-57. The	<i>ci</i> <b>96</b> Ran, ade	SC 96.1.1 EE		P <b>34</b> Intel Corpora	L <b>46</b> ation	# r02-72
SuggestedRemedy					Comment	Туре Е	Comment	Status X		
Change all occurr "Reserved".	rences of "Rese	rved for future use	, operations not	defined yet" to	Ackno is bac	owledging that Ily phrased: th	this comment is e "significant cha	not against cha inges in the PC	anges from the pr CS" are unrelated	revious draft. This text to the PMA.
Proposed Response Response Status O			Suggeste	dRemedy						
							ignificant change s different from th		as specified in 96 I in Clause 40".	.3" to "The PCS
					Duanaaad	<b>D</b>	-	o		

Proposed Response Response Status **0** 

C/ 96 SC 96.1.1	P 35	L <b>4</b>	# r02-73	C/ 96 SC 96.2.	1 <i>F</i>	<sup>D</sup> 36 L2	24 # <u>r02-76</u>
AN, ADEE	Intel Corporati	on		RAN, ADEE	Inte	el Corporation	
omment Type <b>G</b>	Comment Status X			Comment Type T	Comment State	us X	
Objectives are not pa	this comment is not against char art of the standard, and "Adopt" i here else, and PAM3 does not "h	is not the feature	e. Echo cancellation is	be better to explicit	t this comment is not a ly state which service		m the previous draft. It would ce interface" refers to.
definitely does not re	educe EMI, compared to its usag required in the standard.			SuggestedRemedy Change "the servic	e interface" to "the PM	IA service interface	".
uggestedRemedy				Proposed Response	Response Statu	is <b>O</b>	
Change item a) to "F	he objectives" to "operation over Full-duplex communication" and i Alternatively, delete the text in li Response Status <b>O</b>	item b) to "3-lev		C/ 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE		<b>40</b> <i>L</i> 1 el Corporation	<b>15</b> # <u>r02-77</u>
/ 00 SC 0	P 13	L	# r02-74	Comment Type <b>T</b> Acknowledging tha Introduction of this	<i>Comment State</i> t this comment is not a primitive is not clear, a	us X against changes fro	m the previous draft. be the primitive like other
AN, ADEE	Intel Corporati	on		similar subclauses	(e.g. 96.2.2).		
,	Intel Corporati	on		similar subclauses SuggestedRemedy	(e.g. 96.2.2).		
Two pages in the "co		d 13. All my con	nments use the PDF	SuggestedRemedy Change the text to			o indicate the type of signalir
Two pages in the "co page numbers rather	Comment Status X	d 13. All my con	nments use the PDF	SuggestedRemedy Change the text to	"This primitive is gene	status."	o indicate the type of signalin
Comment Type <b>G</b> Two pages in the "cc page numbers rather CuggestedRemedy	Comment Status X	d 13. All my con a the pages.	nments use the PDF	SuggestedRemedy Change the text to required from the P	"This primitive is gene 'CS, based on the link	status."	o indicate the type of signalir
Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or	d 13. All my con a the pages.	nments use the PDF	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response Cl 96 SC 96.2.3	"This primitive is gene 'CS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 F	status." <i>Is</i> O 240 <i>L</i> 2	
omment Type <b>G</b> Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi roposed Response	Comment Status X ompare" document are numbered in than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status <b>O</b>	d 13. All my con n the pages. ndard.		SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response C/ 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE	"This primitive is gene CS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i>	status." Is O 240 L 2 el Corporation	
Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi roposed Response	Comment Status X ompare" document are numbered in than the numbers appearing or ill be correct in the published stat	d 13. All my con n the pages. ndard. <i>L</i> <b>15</b>	mments use the PDF	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> Inte <i>Comment Statu</i> t this comment is not a	status." us O 240 L 2 el Corporation us X against changes fro	26 # [r02-78 m the previous draft. For
omment Type <b>G</b> Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi roposed Response	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status O P 36	d 13. All my con n the pages. ndard. <i>L</i> <b>15</b>		SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha parameters that tak	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> <i>Comment Statu</i> t this comment is not a se one of the listed pos	status." <i>Is</i> <b>O</b> <b>240</b> <i>L</i> 2 el Corporation <i>Us</i> <b>X</b> against changes fro ssible values, "of the	26 # <u>r02-78</u> m the previous draft. For e form" is unneeded and
omment Type     G       Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi roposed Response       96     SC 96.2       AN, ADEE       omment Type     E       Acknowledging that the	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status O P 36 Intel Corporati Comment Status X this comment is not against char	d 13. All my con n the pages. ndard. <i>L</i> <b>15</b> on	# <u>r02-75</u> revious draft. The	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha parameters that tak confusing (and argu	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> <i>Comment Statu</i> t this comment is not a se one of the listed pos	status." <i>Is</i> <b>O</b> <b>240</b> <i>L</i> 2 el Corporation <i>Us</i> <b>X</b> against changes fro ssible values, "of the	26 # [r02-78 m the previous draft. For
omment Type     G       Two pages in the "co page numbers rather aggestedRemedy       I assume that this wi oposed Response       96     SC 96.2       N, ADEE       omment Type     E       Acknowledging that the	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status O P 36 Intel Corporati Comment Status X	d 13. All my con n the pages. ndard. <i>L</i> <b>15</b> on	# <u>r02-75</u> revious draft. The	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha parameters that tak confusing (and argu	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> <i>Comment Statu</i> t this comment is not a se one of the listed pos	status." <i>us</i> <b>O</b> <i>L</i> 2 el Corporation <i>us</i> <b>X</b> against changes fro ssible values, "of the surs several times, a	26 # <u>r02-78</u> m the previous draft. For e form" is unneeded and and is not even consistent.
omment Type G Two pages in the "co page numbers rather uggestedRemedy I assume that this wi roposed Response / 96 SC 96.2 AN, ADEE omment Type E Acknowledging that i clarifications and diff Not Be Capitalized.	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status O P 36 Intel Corporati Comment Status X this comment is not against char	d 13. All my con n the pages. ndard. <i>L</i> <b>15</b> on	# <u>r02-75</u> revious draft. The	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha parameters that tak confusing (and argu	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> Comment Statu t this comment is not a se one of the listed pos uably wrong). This occ	status." <i>Is</i> <b>O</b> <i>L</i> 2 el Corporation <i>Us</i> <b>X</b> against changes fro ssible values, "of the surs several times, a 96.2.7.1, 96.2.8.1,	26 # <u>r02-78</u> m the previous draft. For e form" is unneeded and and is not even consistent.
Comment Type G Two pages in the "co page numbers rather SuggestedRemedy I assume that this wi Proposed Response Cl 96 SC 96.2 CAN, ADEE Comment Type E Acknowledging that i clarifications and diff Not Be Capitalized. SuggestedRemedy	Comment Status X ompare" document are numbered or than the numbers appearing or ill be correct in the published stat Response Status O P 36 Intel Corporati Comment Status X this comment is not against char	d 13. All my con a the pages. ndard. <i>L</i> 15 on nges from the pr are not "general"	# <u>r02-75</u> revious draft. The ". Also, They Should	SuggestedRemedy Change the text to required from the P Proposed Response CI 96 SC 96.2.3 RAN, ADEE Comment Type T Acknowledging tha parameters that tak confusing (and argu SuggestedRemedy Delete "of the form"	"This primitive is gene ICS, based on the link <i>Response Statu</i> 3.1 <i>F</i> Inte <i>Comment Statu</i> t this comment is not a se one of the listed pos uably wrong). This occ	status." <i>Is</i> <b>O</b> <i>L</i> 2 el Corporation <i>Us</i> <b>X</b> against changes fro ssible values, "of the surs several times, a 96.2.7.1, 96.2.8.1,	26 # <u>r02-78</u> m the previous draft. For e form" is unneeded and and is not even consistent.

C/         96         SC         96.2.3.3         P 40         L 40         # r02-79           RAN, ADEE         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation	C/         96         SC         96.2.4.1         P 41         L 53         # [r02-81]           RAN, ADEE         Intel Corporation
Comment Type         TR         Comment Status         X           Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. This primitive is related to the "Data Transmission Enabling" function, not the Transmit function.	Comment Type <b>TR</b> Comment Status <b>X</b> This comment results from the deletion of the definition of SYMB_1D (1.4.392a).
SuggestedRemedy Change "Transmit" to "Data Transmission Enabling". Proposed Response Response Status <b>O</b>	The parameter of this primitive is a single ternary symbol (a term defined in 1.4.398). There is no need to use the (now undefined) term SYMB_1D, call it a vector of length 1, and refer to its elements with an index [BI_DA] that is never used elsewhere.
	Comment also applies to 96.2.5.1.
	SuggestedRemedy
C/         96         SC         96.2.1         P 36         L 23         # r02-80           RAN, ADEE         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation	In 96.2.4.1, replace the text starting from "The tx_symb_vector" up to the end of this subclause to: "The tx_symb parameter is a ternary symbol".
Comment Type <b>T</b> Comment Status <b>X</b> Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. The "symbol vectors" used throughout this clause are actually scalars (single lane), while	In 96.2.5.1, replace the text starting from "The rx_symb_vector" up to the end of this subclause to: "The rx_symb parameter is a ternary symbol".
"symbol pairs" are actually vectors. There are also vectors that refer to bits. Using these "vectors" is an unnecessary and confusing complication for a single-lane PHY. Changing all "symbol vectors" to "symbols" would improve readability.	Proposed Response Response Status O
SuggestedRemedy	C/         96         L 27         # [r02-82]           RAN, ADEE         Intel Corporation
Change "symbol vectors" to "symbols" in 96.2.1. Change tx_symb_vector to tx_symb and rx_symb_vector to rx_symb throughout. Change "A vector of ternary symbols" or (A vector of one ternary symbol" to "A ternary symbol" in 96.2.4.1, 96.2.5.1, 96.3.4.1.1. Change "sequences of vectors" to "sequences of symbols" and "a vector of zeros" to "a zero symbol" in 96.3.3.2. Change "A vector of two ternary symbols" to "A ternary symbol pair" and "A sequence of	Comment Type       T       Comment Status       X         Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft.         The text in this paragraph does not add any requirement beyond what the state diagram contains. It seems like an observation that is merely informative. It should therefore be a NOTE.
ternary vectors" to "A sequence of ternary symbol pairs" in all variable definitions in 96.3.3.2.1.	In addition, the number 4 should be spelled out in the text.
Delete "VECTOR" from all state names in figure 96-7 (PCS transmit state diagram).	SuggestedRemedy
Change "vector" to "pair" in 96.3.3.3.9.	Make this personal a NOTE

Proposed Response Response Status **O** 

Change the numeric "4" to "four" twice in this paragraph.

Proposed Response Response Status **O** 

Make this paragraph a NOTE.

C/ 96         SC 96.2.9.1         P 43         L 23         # r02-83           RAN, ADEE         Intel Corporation	C/ 96 SC 96.3.3.1.2 P 48 L 46 # r02-85 RAN, ADEE Intel Corporation		
Comment Type <b>T</b> Comment Status <b>X</b> Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft.	Comment Type E Comment Status X Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft.		
This subclause and the next one refer to 96.4.1, which just refers further to 40.4.2.1. Save the reader's time by removing this indirection and placing the reference directly here. 96.4.1 may be removed. SuggestedRemedy Change the text in 96.2.9.1 to "This primitive is generated under the conditions described in 40.4.2.1.	The IPG doesn't "help" anything. <i>SuggestedRemedy</i> Change "helps to flush" to "enables flushing" <i>Proposed Response</i> Response Status <b>O</b>		
Change the text in 96.2.9.2 to "The effect of receipt of this primitive is specified in 40.4.2.1".	C/         96         SC         96.3.3.2         P 50         L 28         # r02-86           RAN, ADEE         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation		
Optionally, also delete subclause 96.4.1.Proposed ResponseResponse StatusO	Comment Type ER Comment Status X Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft.		
C/         96         SC         96.3         P 44         L 3         # [r02-84]           RAN, ADEE         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation         Intel Corporation	The sentence starting with "In the normal mode of operation" and ending with "the parameter tx_enable" is unclear and badly phrased. What does "when between streams of data" mean? (tx_enable has the value false?)		
Comment Type <b>T</b> Comment Status <b>X</b> Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft.	A simple reference to the rules would be easier to understand. SuggestedRemedy		
The PCS Data Transmission Enable function, also a part of the PCS, is missing. SuggestedRemedy	Change this sentence to:		
Insert "the PCS Data Transmission Enable, " between "PCS Reset" and "PCS Transmit".	"In the normal mode of operation, the PCS Transmit generates sequences of vectors usin the encoding rules defined for SEND_N in 96.3.3.3.7 and 96.3.3.3.8, according to the valu of tx_enable.".		
Also, add a comma between "Transmit" and the final "and". Proposed Response Response Status <b>O</b>	Proposed Response Response Status O		

<i>CI</i> <b>96</b> RAN, ADEE	SC 96.3.3.2	P 50 Intel C	<b>0</b> Corporation	L <b>33</b>	# r02-87
Comment Ty Acknow		Comment Status comment is not aga		s from the	previous draft.
		s at all times, not jus	_		
SuggestedR	•	of the PMA function a	and snouid r	ot de state	ed for the PCS.
	and these terna ion scheme".	ry symbols are conve	erted to an a	nalog sign	al using a PAM3
Proposed R	esponse	Response Status	0		